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A liptószentmiklósi ered
mény.*)

Brassó, aug. 11.

( — s.) Kevés érdekesebb válasz
tás zajlott le egyhamar, mint a liptó- 
szentmiklósi, hol szemben állottak egy
mással egy veszedelmes pánszláv je
lölt s a mostani alkotmányellenes kor
mány egy tagja.

Minden jó magyar embernek az 
esetben csak egy óhajtása lehetett, 
hogy t. i. ,kettő“ közül a „harmadik“ 
legyen megválasztva.

A harmadikat, a függetlenségi je
löltet azonban későn léptették fel s a 
liptói magyarság nagy rész«, mely Lá-

*) Ezt a cikket Liptószentmiklós vidékéről kap
tuk. Tendenciája nézetünk szerint az, hogy Bánfty De
zső bárónak, a liptószentmiklósi választással szemben 
tanúsított magatartását igazolja. Gondolatmenete és 
érvelése nem egyezik meg ugyan teljesen azon cikke
kével, a melyekkel e kérdésben lapunk már állást fog
lalt : mindamellatt közöljük egyrészt azért, mert érde- 
kesnak tartjuk egy a választás színhelyén vagy ahhoz 
közel lakó s igy az ottani viszonyokat ismerő egyén 
megnyilatkozását, másrészt pedig azért, mert ha bár 
más utón és más okoskodással, mégis a cikk iróia 
is ahhoz az eredményhez jut, a melyet mi már kifej
tettünk, t. i., hogy midőn Lányi és Stodola a magyar 
és pánszláv jelölt között kellett választani, magyar 
ember nem szavazhatott másra, mint magyar jelöltre.

Szerk.

A „Brassói Lapok“ tárcsája
Kincsek a tenger fenekén.

— A ,Hras»6i Lapok* eredeti tárcij* — 

(Folyt, ős

Az angol kormány négy ágyunaszá- 
dot rendalt ki oltalmukra, s ezenkívül 
hatvanezer fontot fiiesetl munkadijfejében.

II . Jakab király uralkodása alatt 
saintén egy nagy ment-isi vállalat a:ke- 
rült. Egy negyvennégy „évig a viz alatt 
maradt gazdag apanyol hajóból mely Dál- 
Amerika partjánál elsülyedt, 310 ezer fon- 
sterling értékű aranyat hoztak fel. 1687- 
ben ai örvendetes esemény emlékére kü
lön érmek készültek, melyek most csak 
ritkán láthatók.

Ha már a tenger fenekén heverő 
kincsektől beszéltünk, a hajótörések szo
morú lajstromát is meg kell említenünk. 
A hivatálos jelentésekből kitűnik, hogy 
1855-töl 18b7-ig nem kevesebb, mint 
90.158 hajó vesző t el végképe ■, vagy tete

Első Biztosító Intézet Katonai Szolgálat Esetére
Brassói kerületi képviselősége Kapu-utcza 85. sz.

nyit lokális összeköttetései révén mint 
megyebeli nagyságot léptette fel (el
nézvén neki azt, hogy tárcát vállalt a 
jelenlegi, kabinetben) nem birt olyan 
fejlett politikai felfogás
sal, hogy felismerje, miszerint hazafias 
kötelessége pártkülömbség nélkül ok
vetlen a függetlenségi jelöltre sza
vaznia.

így aztán csak az urak, az intel
ligencia elitje csoportosult a független
ségi Thuránszky mellett s Lányi és 
Stodola között pótválasztásra került 
a sor.

Itt bonyolódott aztán csak a kér
dés, Hí« Rhodus . . .

Mit kellett volna csinálnia a liptói 
magyarságnak, mik r a két rossz kö
zött kellé't választania ?

A felfogások itt igen — szét
ágazók.

Rendes körülmények között bár
milyen nem tetsző jelölt legyen is a 
magyar jelölt, nemzetiségi vidékeken 
arra kell szavazni.

Tudjuk, hogy Eszterházy János 
gróf a magyar szövetség nevében a 
múlt választások alkalmával felhívást 
bocsátott ki a párthoz, hogy nemzeti
ségi vidékeken tegyék félre a pártkér

mesen rérült meg, szélvészek, vagy 
összeütközések alkalmával.

Ugyanezen időszakban nem keve
sebb, mint 23831 ember vasztette életét a 
tengeren, e szám még egyszer oly nagy lett 
volna a nemzeti mentőhtjó intézmény 
nélkül, mely 23,939 embert mentet me<? 
a haláltól.

Mennyi kin«« ju'ott a tenger fene
kére a mostani orosz-japán háborúban.

Sok bajt okoznak a tengeren elve
szett legközelebbi rokonok és örökösök 
az illető családoknak.

így például 1882-ben a marseillesi 
polgári törvényszék előtt egy különös jo
gi kérdés merül’ fel, ugyanis férj és nö 
egy hajótörés alkalmival elvesztőt. Most 
arról volt szó és arra nézve kellett Ítéle
tet hozni, hogy a két házastárs közül 
melyik éhe túl a másikat, mert ettől füg
gött egy 75 ezer sterlingre rugó örökség 
birtoklása.

Ehhez hasonló eset 1767-ben fordult 
elő 1766 október havában Stauvrix tábor
nok második nejével és leányával ugyan 
azon hajón Déblinból Angliába utazott.

dé«t s csak a jelölt magyar voltát néz
zék. Ám ez esetben Eszterházy János 
gróf sem est tanácsolta, hanem már 
előbb felszólította Lányit, hogy lépjen 
vissza a magyarság érdekében s a lip
tói urak szintén ezt követelték Lányi
tól s ez volt az óhajtása a választás 
iránt érdeklődő országos közvélemény
nek is.

Lányi azonban nem lépett vissza, 
hanem kényszeritette a liptói magyar
ságot a rhodusi ugrásra.

Nem lehet rossz néven venni a 
liptói iparos, kereskedő s általában a 
kisebb intelligenciától, hogy mindennek 
dacára mandátumot adott neki és ta
lán még jó is, hogy ott a nemzetiségi 
vidéken a magyarság tömege csak a 
magyar és nem m; gyár között tud’dis- 
tinguálni, ámde annyi bizonyos, hogy 
ezúttal minden politikusán gondolkodó 
ember inkább eltűrte volna Stodola 
megválasztását s biztos tudomásunk 
van róla, hogy a polit kai körökben or
szágszerte az az óhaj uralkodott, csak
hogy ennek az óhajnak nem igen mert 
senki kifejezést adni.

Csak a mindenben őszinte, bátor 
és intransigens Bánffy Dezső báró 
mondta meg ezt leleplezetlenül isme-

A hajó a tengeren nyomnélkül el
tűnt, anélkül, hogy a szarnom eset kö
zelebbi részleteit meg lehetett volna tud
ni, Stauvix kisasszony anyai részről való 
nagybátyja as örökség kiadását a polgári 
jog azon elvénél fogva követelte, mely
ben kimondatik, hogyha a szülő és gyer
mek együt vesztek el s haláluk módja 
nem lenne kitudható, azt kell fetételezni, 
hogy a gyermek a szülőt túlélte.

A tá bornok unokaöcscse azonban 
megnyerte a pert, amennyiben örökség! 
igényeit a nagybátya ellenében a tör
vényszék jogosabbnak tekintette.

Múlandóság.
Irta : Kordina Lilli.

Tavaszi napok enyhe alkonyán 
A szerelemről annyit álmodám. 
Aranysugárban fürdött rét, berek 
S örök tavasznak hivém éltemet.

Azóta kihalt csöndes lett a táj, 
Erdőn mezőkön sűrű ködhomály 
Mindent befed a téli szürkeség 
— Sok édes álmom eltemetve rég.

Ö cs. és hir- ‘Tensége Sóassíf 
‘Tőherzacg védnöksége alatt 

mint szövetkezei

W«gad fis biztosításokat a katonai szolgálat esetére és az ember életére, legelőnyösebb díjtétel mellett, a téssta jövedelem 
6O’»a a tagok osztalékát képezi. 0



   183 szám2 oldal.  B R 

retes sürgönyében, a melyért különben 
«lőre láthatóan sokszor fogják támadni 
ellenfelei.

O mint a koalieió egyik exponált 
vezére és harcosa nem is felelhetett 
mást a liptóiak sürgönyére.

Essterházy János gróf esetleg 
küldhetett volna valami kiegyenlítő, 
vagy a kérdést megkerülő választ, 
Bánffy azonban úgy felelhetett, a hogy 
felelt, ő most első sorban az inparla- 
mentáris kormány ellen küzd s azt 
tartja nagyobb veszedelemnek, ha ezen 
kormány egyik tagjának mandátumával 
mintegy bizalmi szavazatot nyer, és 
nem azt, ha a többi kösé még egy 
nemzetiségi kerül a parlamentbe.

Tényleg Lányi igazságügyminisz
ter mandátuma teljesen ellentétben áll 
nemcsak a Bánffy-féle határozati ja
vaslattal, hanem az ország egész köz
véleményének és az összes polikai pár
toknak — még a szabadelvüpártot is 
beleértve — azon elitélő magatartásá
val, melylyel az inparlamentáris kor
mányt fogadta és törvényesnek elis
merni még ma is vonakodik.

Ezt hát a liptóiak nem jól csinál
ták, de ott volt a nagyobb hiba a mi
kor felléptették Lányit, nem pedig mi
kor megválasztották Stodolával szem
ben.

És ott volt a nagy, súlyos hiba és 
indiskreció, mikor az igazságügymi
niszter elfogadta a jelölést.

Egy olyan kabinet tagjának, mely 
nem akar a parlamenttel kormányozni, 
nincs miért mandátum után törekedni.

Ezt a többi miniszter belátja, miért 
nem látta be Lányi ?

Vagy talán szükséges volt a ne
héz kérdéseket még egygyel szaporí
tani s olajat önteni a tűzre?

Brassó, aug. 11.
A hadügyminiszter rendeleto. A kö

zös hadügyminiszter tegnap rendeletet bo
csátott ki, amelyben aziránt intézkedik, 
kogy a három évet kiszolgált katonákat 
még ne szabadságolják.

Bubics püspök körlevele.
Brassó, aug. 11.

Ma reggeli lapunkban megírtuk, 
hogy Bubics püspök lelkészeihez inté
zett főpásztori körlevelében hosszasab
ban foglalkozik a válsággal.

A körlevélnek erre vonatkozó ré
sze egész terjedelmében a következő :

Kétségtelen, hogy amaz igazi nem
zeti vívmányokat, melyeket legkiválóbb 
államférfiaink e nemzet számára kiküz- 
döttek, kicsinyelnünk nem lehet, nem sza
bad. És bár igaz, hogy emberi törvények 
örök életűek nem lehetnek, bár igaz, hogy 
a legbölcsebb törvény becse és értéke is 
csak viszonylagos, mert ez a becs, ez az 
4rték attól függ, hogy a különböző korok 
nemzedékei miképpen fogják fel a tör-
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vény szellemét: ám az is kétségtelen, 
hogy azok a törvények, melyeket e hon 
legnagyobb, legigazibb s legbölcsebb fiai 
alkottanak, hogy azok a törvények sem 
rosszak, sem károsak nem lehetnek.

Lehet és bizonyosan úgy lesz is, 
hogy e törvények kereteit tágabbra kell 
terjeszteni, részleteiben föl kell frissíteni, 
hiszen éppen a forrongó átalakulás ter
mészetéből kifolyólag ma másmilyenek a 
viszonyok, mint évtizedekkel ezelőtt vol
tak, midőn azok a törvények alkotva 
lettek •

Böles belátással, komoly megfonto
lással, higgadt mérsékléstel és józan tü
relemmel kell fölvérteznünk magunkat, ha 
azt akadjuk, hogy a magyar állam
épület már-már megingott alapjait meg
erősítsük.

El ne feledjük, hogy egyetlen euró
pai nemzet sem lett az által naggyá, 
mert hangzatoa jelszavak nyomában ha
ladt ; hanem mindenütt az összeség szor
gos munkássága, becsületes törekvése ve
tette meg a nemzetek boldogulásának 
létalapjait és tette lehetővé az országok 
gazdagodásának lendületét s hatalmának 
birtoklását.

Pedig legfőképpen ezen a téren várna 
elég munka még mireánk. Természetesen 
az állami életnek minden vonalán vállve
tett buzgalmu köztevókenységnek kellene 
következnie, ez lenne azután a legideáli
sabb politika ; a másikat ellenben nyu
godtan rábizhatnók hivatott és hivatásos 
politikusokra. S ha elkészültünk a ««ikla- 
szilárd fundamentum megalapozásával, ha 
berendezkedtünk mindazon vá'tozásokra, 
miket az ilyen nagy átalakulás feltétlenül' 
megkíván, ha majdianélkül, hogy állami 
életünk szervezetében kárt ejtenének, le 
tudjuk rázni magunkról a szabad vérke
ringést gátló béklyóinkat, ha nem talál 
többé tespedő kezdetlegességben s készü
letlenül a minden idegen hatalomtól való 
tökéletes függetlenités : akkor azután hadd 
következzék ama rég sóvárgott teljes ön
állóság korszaka I De addig gondoljuk 
meg: lehet e mindezt villámos gyorsaság
gal, máró'.-holnapra megvalósítani ?

Szálljunk magunkba és mert véges 
emberi elménkkel a jövő rejtelmeibe bele 
nem láthatunk, vezessen bennünket az a 
szent elv, hogy mindenben a szeretet kös
sön össze mindnyájunkat s békesség le
gyen közöttünk és szűnjék meg a pártos
kodás, a torzsalkodás áldatlan munkája, 
mely a legjobb ügynek is csak a megron- 
tója lehet.

Brassó vármegye julius 
havában.

Brassó, aug. 11.
III.

Az egyes hivatalfőnökök által Bras- 
sóvármegye közigazgatási bizottságának 
keddi ülésén előterjesztett jelentések közül 
eddig a kir. tanfelügyelő, a kir. ügyész és a 
vármegyei főorvos jelentését közöltük.

Most közöljük a kir. pőnzűgyigazga- 
tó jelentését.

E jelentés szerint:
Brassó vármegye községeinek 1904. 

évi egyenes adókönyveí a leróvási oldalt 
illetőleg lezárattak és a kir. adóhivatal ál
tal hitelesítettek.

Igazolt időleges fizetési képtelenség

miatt 1 esetben 7 kor. 66 fill. összeg ere
jéig fizetési halasztás engedélyeztetett.

Időleges házadó mentesség 2 község
ben összesen 4 épületre nézve engedélyez
tetett.

A lefolyt hóban beszedetett:
egyenes adó címén 43578 kor. 1 fill., 

hadmentességi dij simen 264 kor., nyilvá
nos betegápolási költségek 1238 korona 73 
fillér.

Mely eredmény a múlt év hason ha
vában elért eredménynél egyenes adóban 
62390 £kor. 72 fillérrel kedvezőtlenebb, 
nyilvános betegápolási költségekben 60 k. 
62 f. kedvezőtlenebb, hadmentességi díj
ban 634 kor. 09 f. kedvezőtlenebb.

1905. jul. hó végével kitett a hát
ralék :

Egyenes adónál 721704 kor. 70 fill., 
hadmentességi díjnál 18193 korona 79 
fillér.

Telekkönyvi biztosítás 7 esetben 3001 
korona 72 fillér összeg erejéig kérelmez- 
tetett.

Illeték kiszabás állapota 1905. junius 
hó végével elintézetlenül maradt 112 drb. 
1905. julius hóban beérkezett 407 drb. ösz- 
szesen 519 drb.

Elint éztetett 134 drb. 1905. julius 
hó végével elintézetlenül maradt 385 drb.

AJvármegye területén üzemben volt 8 
szeszgyár.

Szeszgyári felül vizsgálat tartatott 3 
szeszgyárban.

A szeszgyárakban feldolgoztatott 390 
métermázsa anyag,

Termeltetett 10176 hectoliteifok szesz.
A szeszgyárakból elszáilittatott: adó

fizetés mellett 150522, adómentesen bel
földi szabad raktárba 11063, denaturálásra 
8534 hectoliterfok szesz.

A szeszgyárak által fizetett szeszfo
gyasztási adó 135469 kor. 80 fill., szesz
adó pótlék 15052 kor. 20. f. összesen 150522 
k.-t tesz ki.

A vármegye területén üzemben volt 
3 sörfőzde. A söríőzdében feldolgoztatott 
999'45 m/m. anyag.

Termeltetett 4715 hectoliter sör, mely 
után 56943 kor. 44 fill. adó fizettetett.

A folyó évre bor- és husfogyasztási 
adók 250828 kor. 5 fill. erejéig biztosítva 
vannak.

Az előirt fogyasztási, ital és szesz- 
italmérési adóktól esik ;

megváltásra 233853 kor. 53 f. bér
letre 13833 kor. 61 f., ráutalásra 3140 k, 
91 fill.

Italmérési illeték címén 32804 k. ira* 
tott elő a folyó évre.

A lefolyt hóban 2 félnek italmérési 
engedély adatott, ellenben 6 féltől az ital
mérési engedély bevonatott.

A lefolyt hóban 2 félnek a dohány- 
árulási engedély adatott, ellenben 3 féltől 
a dohány árulási engedői bevonatott.

A jövedéki felügyelet alá tartozó 
gyárakban árudákban és iparvállalatokbam 
a hivatalos szemlék a pénzügyőrség ré
széről szabályszerűen foganatosíttattak.

Fölfedezett jövedéki kihágások szá
ma 65.

A közvetett adók és az egyenes adók 
módjára beszedendő egyéb kincstári köve
telések aimén a lefolyt hóban befolyt ösz- 
stesen 661878 kor. 16 f.

Viszonyítva ezt az eredményt a múlt 
év hason havának eredményéhez, az idei
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befizetési eredmény 54864 k. 44 f. kedve
zőtlenebb.

Kedvezőbb eredmény mutatkozik a 
dohányjövedéknél, hol a bevételi többlet 
14117 k. 54 f. a sörtermelési adónál, hol 
a bevételi többlet 1619 k. 82 f., a söradó 
pótléknál, hol a bevételi ^többlet 1338 k. 
68 fillér.

Jelentékenyebb visszaesés mutatko
zik a határvámjövedéknél, hol a bevételi 
kevesebblet 26965 kor. 30 f., a szeszfo
gyasztási adónál, hol a bevételi kevesebb
let 26186 k. 8 f.. az ásványolajadónál, a 
hol a bevételi kevesebblet 14108 korona 
2 f., a szeszadó pótléknál, a hol a be
vételi kevesebblet 2157 kor. 76 fill.

HÍREK.
Brassó, aug. 11.

— Szeméh 1 bír. Dr. Székely György 
főispán ma délelőtt Fogarasba utazott, 
hogy Ehgarasvármegye közigazgatási bi
zottságának holnap (szombaton) d. e. 9 
órakor tartandó ülésén elnököljön. A fő
ispán Fogarasbói csak vasárnap tér visz- 
sza. Ugyancsak Fogarasba utazott ma a 
közigazgatási bizottság ülésére Szenti 
Bálint kir. tanácsos pénzügyigazgató. Ő 
is csak vasárnap tér vissza útjáról.

- Kinevezés. A m. kir. igazságügyi 
miniszter Bállá Kálmán igazolványé» al- 
tisztet a kézdivásárhelyi járásbírósághoz 
Írnokká nevezte ki. — A m. kir. vallás- 
és közoktatásügyi miniszter Krebsz Ernőt 
a fogarasi m. kir. állami főgimnáziumhoz 
rendes tanárrá kinevezte.

— Áthelyezés. A m. kir. vallás- és 
közoktatásügyi miniszter Gerő János nagy
szebeni állami főgymnasiumi rendes tanárt 
a besztercebányai kir. kath. főgymnasium- 
hoz áthelyezte.

— Lelkésaválasgtás. A Szent-Mik- 
lóshoz címzett gör. kel. egyházközségben 
vasárnap délelőtt lesz a lelkészválasztás. 
A néhai Patrik János gör. kel. esperes 
elhalálozása folytán megürült és már több 
év óta üresedésben levő lelkészt állást 
töltik be. A lelkészt állásra három pá
lyázó van : Priscu János, a nevezett egy
ház diakónusa ; Sfetea Vasi), a Szenthá
romsághoz címzett bolgárszegi gör. kel. 
egyház lelkésze és Oancsa Miklós tanító. 
A választásra nagyban készülnek. Eddig 
két párt van : a Prisou János pártja, a 
melyet dr. Saftu; a Sfetea Vaszili pártja, 
a melyet Yoina Vaszili gör. kei. esperea 
támogat. Azt mondják román egyházi 
körökben, hogy a küzdelem nagyon he* 
vea lesz és a válasstás a délelőtti időtől 
kezdve a késő éjjeli órákig el fog tar
tani.

— Esküvő. György Béla tanító Nagy- 
Szebenben a Therezianumban vasárnap 
tartotta esküvőjét Bende Izabellával, dr. 
Hanta Mihály vármegyei főorvos aógorasz- 
szonyával. Az esküvőn részt vett termé
szetesen vármegyénk főorvosa is.

— Uj kántor. A brassói izraelita hit
község választmánya a tegnap este 8 óra
kor ülést tartott és azon a Brailába távo
zott eddigi kántor Güns Ignác helyére 
kántorul Filipp Edét a budai hitközség 
másodtitkárát és másodkántorát választotta 
meg. Az uj kántor szeptember 1 én fog
lalja el állását.

— A király születésnap a és Szent 
István ünnepe. F. hó 18-dikán, a király 
születése napjának az évfordulója lesz, f.

hó 20-dikán pedig Szent István első ma
gyar király emlékezetének áldoz a hálás 
kegyelet. Mind a két napot ünnepélyesen 
fogta megülni Brassó város közönsége. A 
király születése napján folyó hó 18-án 
reggel 8 órakor az evangélikus, d. e. 9 
órakor a róm. kath., d. e. háromnegyed 10 
órakor a református és Ya 11 órakor az 
izraelita templomban lesz hálaadó isten
tisztelet. Szent István napján f. hó 20-án 
d. e. 9 órakor pedig a róm. kath. temp
lomban tartanak ünnepélyes szolgálatot. 
Mind a két napon részt vesznek az isten
tiszteleten az összes polgári és a katonai 
hatóságok. A polgári hatóságok gyüleke
zess a király születése napján reggel 
hátomnegyed 8 órakor, Szent-István nap
ján délelőtt háromnegyed 9 órakor lesz a 
vármegyei székház előtt, a honnan együt
tesen vonulnak fel dr. Székely György 
főispán vezetése alatt a templomba. A 
katonai hatóságok ugyanakkor a róm. 
kath. templom előtt gyülekeznek s a tá
bornok, vagy a legmagasabb rangú tiszt
tel élükön mennek az istentiszteletre. Hogy 
az ünnepély fényesebb legyen, a mint ér
tesülünk, dr. Székely György főispán in
tézkedése következtében úgy folyó hó 
17-én, mint 19-dikén este kivilágítás lesz 
a városban, illetve a városi tanács fel
hívja a lakosságot, hogy ablakait világít
sa ki; folyó hó 17-dikén este ezenkívül a 
városi zenekar bejárja zeneszó mellett a 
város utcáit.

— Jóváhagyott pótlék. Brassóvár- 
megye törvényhatósági bizottsága f. év 
május hó 31-én tartott közgyűlésében 
Bács J^nő p. ü. számellenőr, volt várme
gyei. helyettes főszámvevő részére, az ál
lamosítás előtt az útalapból áUala élve
zett, de az államosítás által tőle elvont 
pótlék fejében 400 koronát szavazott meg 
a vármegyei útalap terhére és ezen ha
tározatát a m. kir belügyminiszterhez jó
váhagyás végett felterjesztette. A mint 
most értesülünk, a m. kir. belügymi
niszter ezen határozatot f. hó 5 én 48366 
sz. alatt kelt rendeletével jóváhagyta.

— A polgári anytkönyvok ellenőr- 
lése. Miután az anyakönyvi felügyelői 
intézményt megszüntették, a m. kir. bel
ügyminiszter, hogy a polgári anyaköny
vek felügyelet nélkül ne maradjanak, úgy 
rendelkezett, hogy időnként a minisztéri
um kebeléből küld ki egy szakközeget e 
teendők elvégzése céljából. Brassóvárme- 
gyébe ilyen szakközegként minden való
színűség szerint Ottlik Gésa, volt brassói 
anyakönyvi felügyelőt küldik ki. Á bel
ügyminiszter ezen rendeletét Brassóvár- 
megye közigazgatási bizottsága — a mint 
azt annak idején megírtuk — keddi ülé
sén tárgyalta és vette tudomásul.

— Fürdővendégek Tűnődön. Tusnád 
fürdőn ezideig 1391 fürdővendég fordult 
meg. Brassóból újabban ott nyaralnak 
Petrik Mari (szücsmester leánya) és Hack- 
müller kereskedő és leánya.

— Nyoicvannégyéves öngyilkos. Bin- 
nen Mihály 84 éves gazda Rozsnyón mulr 
hétfőn felakasztotta magát. Unokája, Roth 
Katharins úgy adja elő az esetet, hogy 
mig 6 reggel gyermekeit fésülte és mos
datta, a közben az öreg egyszerre eltűnt 
és nem jött többé elő. Midőn később ke
resésére indult, egyszerre megpillantotta 
őt felakasztva a csűrben. Azonnal a szom
szédságba szaladt és az ott dolgozó mun
kásokat segítségül hívta. Azok levették

a szerencsétlen öreget, aki akkor már 
halóit volt. Miután ez alatt az idő alatt 
egyáltalában senki sem fordult meg az 
udvaron, Roth Katharina kitártnak tartja 
azt, hogy esetleg gyilkosság esete forog
hatna fenn. Hogy mi indíthatta az öreg 
Binnen Mihályt e végzetes lépésre, azt 
senki sem sejti.

— Hökhurnt Brassóban. Városunk
ban ez idő szerint nagyon el van terjed
ve a hökhurut, vagy a minta nép nevezi, 
szamárhurut. Minthogy ez a betegség ra
gályos, a szülők nagyon jól teszik, ha 
vigyáznak arra, hogy egészséges gyer
mekek az ilyen hurutos gyermekekkel 
ne érintkezzenek. A szép időre való te
kintettel, nagyon ajánlható a hurutban 
szenvedő gyermekeknek kivitele a sza
badba, de — hogy ott egészséges gyer
mekekkel ne érintkezzenek s azokra a 
betegséget át ne plántálják, arra ügyelni 
a gyermekek gondozóinak legyen lelkiis- 
meretbeli kötelessége.

— A fogadási hadgyakorlatok. Mint 
értesülünk, a jelenleg Fogaras környékén 
gyakorlatozó 5O-dik gyalogezred legény
sége között az óriási hőség miatt napon
kint igen nagyszámban történnek megbe
tegedések. A beteg katonákat tömegesen 
szállitlák az ottani csapatkórházba. Külön
ben amióta az ezred ott gyakorlatozik, a 
piaci árak is rendkívüli mértékben emel
kedtek, amiért az ottani háziasszonyok 
indignálódnak. Az itthon maradt legény
ség között az a hir terjedt el, hogy az 
ezred beszünteti a gyakorlatoké és még 
a héten haza jön. Ezt a bírt azonban nem 
tartjuk valószínűnek.

— Erdőégés Alsó-Tömösön. Arról 
a tűzi veszedelemről, a mely az éjjel Al
só-Tömösön a Drága völgyében dühön
gött még a kővetkező értesítést kaptuk 
A rendőrség részéről kiszállt bizottság, a 
mely — mint megírtak — Sehadt Ágost 
rendőrfogalmazó vezetése alatt Klein Já
nos rendörőrsvezeiőböl és Ferenc János 
rendőrből állott, Hermann János alsó-tö- 
mösi főerdőőrrel és Eckert Frigyes erdő
őrrel a tüzszinhelyéré sietettek és konsta
tálták hogy Draga völgyében mintegy 
fél órányira az országúitól, a bemenőnek 
balkeze felől eső oldalon tehát a völgy 
délnyugati részén ütött ki a tűz és pedig 
nem a levágott fa hanem a lábon álló 
fa gyűlt meg és égett. Levágott fa nem 
éjeit el. A tűz közelében, mintegy 15 
méternyi távolban, a hol a völgybe veze
tő ut kétfelé ágazik, fekszik Fein Ármin 
levágott fája, mintegy 60000 koronát srö 
mennyiség. Ez sértetlen maradt, jólehet 
a tűz az ut elágazásán túl, csak 15 mé
terrel beljebb támadt. Fein Ármin tehát 
•gyáltalában semmi kárt sem szenvedett. 
A tűz ugyanis felfelé terjedt a meredek 
hegyen, mert a szél arra fújt. A rendőri 
bizottság mintegy 300 méternyire hatolt 
felfelé ezen a hegyen, a hol akkor már 
•gy 6—8 hold nagyságú terület Ságban 
állott. Az erdő ezen részét kihasználásra 
Kocsis András vette meg, tehát ö a ká
rosult fél, de van kára valószínűleg a vá
rosnak is. A tűz azután fennt a hegyge
rincen kifelé a honvédemlék felé is ha
tolt és többször gurultak le tüzdarabok a 
honvédem lók felé iz. A bizottság megke
rülte az égő területet és visssa leereszke
dett a völgybe az országúitól fél kilómé
ternyire. Gunesch tőerdész azonnal De- 
restyébe hajtatolt és mintegy 25 ember^
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hozott az oltási munkálatok végzéseire 
Fein Ármin értesülvén a tűzről azonnal 
beszüntette a Noában üzemét és embe
reit a kik ugyancsak 25-ön lehettek, a 
tűzhöz dirigálta és ő maga is megjelent 
ott. Fein Ármin emberei reggel felé aztán 
hazatértek, miután a fatelep őrzésére 4 
egyént hagytak hátra. A rendőri bizott
ság reggel fél 3 órakor érkezett haza. A 
tűz délután 3 órakor midőn o tudósítást 
Írjuk, még egyre terjed. A kár eddig még 
nem volt megállapítható. A tűz keletke
zését illetőleg ma is az a nézett hogy 
málnaszedő cigányok vagy fafuvarosok 
vigyázatlansága okozta. Ma délttán 4óra
kor egyszerre megszólalt városunkban a 
tüzet jelző vészharang. Az erdőégés 
ugyanis ekkor rohamosan kezdett terjedni 
felfelé a hegyoldalon.

Azonnal sietett ki a tűzhöz Stieller 
Alfréd rendőrbiztos, Dimény József őr
mester, és Ruszu Demeter rendőr; később 
utánuk mentek Lövenberger és Stojan 
rendőrök. Midőn kiértek már ott találták 
Orlovszky Gyula erdőmestert az erdészek
kel és erdőőrökkel és a derestyéből és a 
Noábol összefutott nagy számú néppel. A 
tűzoltók közül is kivonult busz ember. 
Konstatálták hogy a tűz óriási dimensi- 
ókban terjedt tovább. Egyik helyről át- 
•sap— mint a rákéta— máshelyre. Már egé
szen át menta tűz az úgynevezett,szoroson“ 
és most szemben a honvédemlékszoborral 
dühöng az országút és a vasúti vágány mel
lett. Este 9 óra után tért haza a tűzoltó
ság, amely tehetetlennek érezte magát a 
tűzzel szemben és a lendőrbiztos is kísé
retével és azonnal közölte tapasztalait 
Alesius Oszkár polgármesterhelyettessel, a 
ki még ma éjjel felkereste az itteni hon
védgyalogezred parancsnokságát s felkérte, 
hogy miután a tűz ilyen óriási dimensió- 
kat öltött, rendeljen ki az oltásra két szá
zad katonaságot.

— Népgyülés- fA helybeli szociálde
mokraták folyó hó 13-án d. u. 3 órakor 
nópgyülést tartanak. A gyűlés tárgya a 
politikai helyzet és az általános választói 
jogok. Ez alkalomra Budapestről fog szó
nok lejöni, a ki a helyzetet beható tárgya
lás alá veszi.

A szociáldemokraták kiáltványa a kö
vetkezőképen hangzik:

Munkások, Kisiparosok, Brassó népe I 
Az évek óta húzódó politikai válság oda 
juttatta az országot, hogy kereskedelme, 
ipara, szóval egész gazdasága pang. Évek 
óta folyik a harc, király és parlament 
között. Az ország ügyeinek rendezését al
kotmányellenes kormány végzi. Az ön-, 
vagy pártérdeket védő .népképviselők“ 
képtelenek az országot a gazdasági válság 
tönk széléről megmenteni, képtelenek a 
kátyúba került osztályparlamentet munka
képessé tenni. Képtelenek pedig azért, 
mert nem az egész ország népének, hanem 
csak egy kiváltságos osztálynak, az úgy
nevezett „nemzetnek“ érdekeit képviselik 
s akaratukat tettre váltani gyengék és 
gyávák ! Elég volt azonban a komédiából 1 
A nép nem nézheti tovább az urak játé
kát 1 A népnek nem magyar vezényszóra 
van most szüksége, hanem kenyérre és 
jogokra. Az egész országban, ahová a szo
ciáldemokrácia elmétvilágositó fénye bevi
lágított, állást foglal a nép ezen parla
menti harccal szemben s követeli az igazi 
parlamentárizmus megteremtését, az álta
lános titkos választói jogot! Munkástár-
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sak I Mi is csatlakozzunk az égés ország 
népének harcához az igazi alkotmányért, 
az elrabol’|népjogok visszaszerzéséért. Ezen 
álláspontunk kifejtésére vasárnap, folyó 
hó 13-án d. u. 3 órakor a Thránengrube 
kerthelyiségében r épgyülést tartunk a kö
vetkező napirenddel: a politikai helyzet és az 
általános vá’asztói jog. Szónok Budapestről. 
A ki igazán szivén viseli az ország és a 
nép érdekeit, a ki megunta a nagybirto
kosok, ügyvédek, papok, grófok és min
denféle a nép véres verejtékén táplálkozó 
politikai szélhámosok komédiáját, meg 
kell jelenjen ezen a népgyülésen, hogy 
a jogtalan nép követeléseinek megnyilat
kozása impozáns legyen. É!jen a nem
zetközi forradalmi szociáldemokrácia I A 
pártvezetőség.

Ezzel kapcsolatosan megjegyezzük, 
hogy ma este számtalan példányban osz
togatták a sétatéren Bokányi Dezső be
szédét, a malyet nehány nappal ezelőtt 
mi is »zószerint közöltünk.

— Tö« Árapatakon. Megírtuk, hogy 
hétfőn Árapatakán tűzvész dühöngött. A 
mint most értesülünk, a tűz nevezett na
pon délután 41/» órakor ütött ki és rövid 
idő alatt harminchét gazga termését sem
misítette meg s a felhalmozott kazalokkal 
együtt a gőzc»éplőgép is odaégett. A gaz
dák kárát 13895 koronára becsülik.

— Székely kongresszus. E hó 22-én 
tartja a Székely-Társaságok szövetsége 
rendes évi közgyűlését Sepsiszentgyörgyön. 
A részt venni kívánók kedvezményes je
gyet kapnak s kívánatra elszállásolják 
őket. E közgyűléssel kapcsolatban több 
kirándulás lesz a Szent-Annatóhoz, Élő
patakra, Tusnádra, stb. A kik ezen kirán
dulások részletes programija iránt érdek
lődnek, forduljanak dr. Nagy Sándor sep
siszentgyörgyi orvoshoz, mint a kirándu
lásokat rendező bizottság elnökéhez. A 
részt venni kívánók jelentkezzenek Deák 
Lajos kir. tanácsos, szövetségi elnöknél 
Maros-Vásárhelyen. Bejelentéskor tisztán 
olvasható aláirs s a társadalmi állás meg
jelölése szükséges. Kapcsolatban kisebb 
kiállítást rendez a sepsiszentgyörgyi Szé
kely társaság, melyen a Székelyföld gyári 
kézi és háziiparának termékeit mutatják 
be. A [szövetség vezetőcége M-Vásárhely- 
ről e hó 21 én reggel 5 órakor indul vo
naton. Csatlakozókat szívesen fogadnak.

— Roncsoló toroklob lépett fel Hét
faluban. Eddig ugyancsak egyetlen egy eset 
fordult elő, t. i. egy 2 hónapos kis gyer
mek esett ebbo a betegségbe múlt hétfőn 
Tatrangon és ez sem volt eddigelé halá
los kimenetelű — mindazáltal a várme
gyei egészségügyi hatóság megtette a kel
lő óvintézkedéseket.

— As országos m. kir. színművésze
ti akadémián a beiratások az előkészítő 
osztályba szeptember hó 10., 11 és 12-ikén 
az akadémia I. és II. osztályába pedig 
szeptember hó 13-án tartatnak meg, d. 
u. 3 órától kezdve. Az országos m. kir. 
színművészeti akadémiába való felvétel
hez megkívántainak : a) Színpadias csinos 
alak, b) Tiszta kiejtésű csengő hang, c) 
Kifejlett testi alkotás mellett (melyről az 
intézeti orvos ad véleményt) legalább 18 
éves kor a férfiaknál, legalább 16 éves 
kor a leányoknál, mi hiteles okirattal bi
zonyítandó. d) Annyi műveltség és iskolai 
képzettségről való bizonyítvány, a meny
nyit e korban minden müveit ifjutó 
megvárhatni, különösen a magyar nyelv-

tan alapos ismerete, e) Szülői vagy gyárai 
megegyezés. A mely jelentkezővel ezekj 
nem személyesen jelennek meg, mege
gyezésüket hiteles iratban tartozik az il
lető felmutatni, f) A jelentkező növendék 
csupán a törvényes családi néven irathat
ja be magát, g) Jó magaviseletről szóló 
erkölcsi bizonyítvány, mely vagy iskolai 
bizonyítvánnyal, vagy hatóságilag, vagy 
ismert egyének aláírásával mulhatlanul 
igazolandó, h) Minőén újonnan jelentkező 
az előkészítő osztályba csak próbaidőre 
vétetik fel; ennek leteltével újabb vizs
gálatnak vettetik alá. A fölvétel tehát 
nem végleges, a letelt próbaidő után a te
hetségtelen, vagy hanyag növendék elbo- 
csáttatik. i) A belépő uj növendék 2 ko
rona beiratási dijat s 10 korona felvételi 
dijat, valamennyi növendék pedig 2 ko
rona beiratási dija’, azonkívül 60 korona 
tandijat tartozik 2 részletben u. m. 30 
koronát a felvételkor és 30 koronát feb
ruár 1-én előre fizetni, j) Minden fölvett 
növendék tartozik szülőivel, vagy gyám
jával együtt az eléjök terjesztendő köte
lezvényt aláírni. Bővebb értesítést az in
tézet igazgatósága (Kerepesi-ut 21. sz. 11. 
emelet) készséggel ad. — Az igazgatóság,

— Elvesaet a pénzestároája. Ma dé
lelőtt 10 órakor nagy csődületet okozott 
a Hir«cher-utcában levő Fehérkakashoz 
címzett füazerüzlet előtt egy jajgató vi
déki román asszony, a ki elvesztette ne
hány koronát tartalmazó pénzestárcáját. 
Mint értesültünk a pénzes tárca tartal
mával együtt utóbb megint megkerült.

— A pürkereoi tüzkárosnltak javára. 
Zajzonban jővő vasárnap a pürkereci tüz- 
károsultak javára zene- és szavalati es
télyt rendeznek. A rendező bizottság élén 
vármegyénknek a közélet minden mozza
nata iránt élénken érdeklődő, népszerű 
alispánja dr. Jekel Frigyes áll, a mely 
körülmény már magában véve biztos zá
loga a sikernek. Az estélyen közreműköd
nek Demeter Hona énekesnő és Dózsa 
Malcher Rezső zenetanár. Az estély jövő 
vasárnap f. hó 13-dikán este 8 órakor 
lesz Zajzonban a Concordia vendéglő nagy
termében a következő műsorral : 1. Élő
kép, rendezi Bulhardt János festő. 2 He
gedű előadás, Dózsa Malcher Rezső zene
tanártól, zongorán kiséri: Jekel Frigyes 
3. Agatha dala Wéber M. K.-nak ,a bü- 
vős.vadász“ cimü dalművéből, előadja De
meter Ilona kisasszony, budapesti daléne
kesnő, zongorán kíséri KJényi Erzsiké 
kisasszony. 4. Zongora előadás, Fabritius 
Elsa kisasszonytól. 5. Magyar népdalok, 
cimbalmon előadja dr. Bruckner Károly 
6. Szép Ilonka, a) Melodráma Török Irén 
kisasszonytól, b) szavalat. 7. Élő kép. Az 
előadás után táncz. Belépti dij személyen
ként 1 korona, 12 évjn aluli gyermekek
nek 60 fillér. Felülfizetések köszönettel 
nyugtáztatnak.

— El?dó pénzszekrény. Egy alig 
használt, kettős számú Wertheim pénz
szekrény olcsón eladó. Tudakozódni lehet 
a Brassói Lapok könyvkereskedésében, 
Kolostor-utca 29. sz. alatt.

— Szöllőzárlat. Szeben vármegye 
Rehó, Kákóva, Dál és Kerpenyes közsé
gek szőllőiben a phylloxera jelen'éte meg- 
állapiitatott s a m. kir. földmivelésügyi 
miniszter a nevezett községeket zár alá 
helyezte.

— Határszéli far galom. Predeálon augusitns 
9-én belépett 267 személy, kilépett 222 személy. 
Ebbél belépett hamis okmánynyal 0, lejárt okmány
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nyal 4, okmány nélkül 5, idegen alattvaló 138 s«e- 
mély. Kilépni akart hamis okmónynyal 0, lejárt 
okmAnynyal 0, idegen okmánynyal 0, hiányos ok
mánynyal 0, kiskorú leány 20 éven alul 0. Az 
eljárás meginditatott 9 személy ellor. Romániából 
ide átkisért magyar honos tolonc 8. Magyarország
ról Romániába visszatért román kivándorló zsidó 
4 személy.

Színház.
Brassó, aug. 11.

Az első 8 nap műsora :
Vasárnap: d.u. Gyimesi Vadvirág népszínmű.
Vasárnap : este János Vitéz daljáték. (Uj.) 
Hétfő: Jánes Vitéz, daljáték.
Kedd : d. u. Csizmadia mint kiséltet, éae- 

kes színmű.
Kedd : este János Vitéz, daljáték.
Szerda: János Vitéz, daljáték.
Csütörtök : Szentberaáti barátok, színmű. (Uj)
Péntek : Arany Patkó, vígjáték, (Uj.) 
Szombat: János Vitéz, daljáték.
Vasárnap : d. u. Bob herceg, operett«.
Vasárnap : este János Vitéz, daljáték.
Hétfő : Ka'alin, operett«.

Telefontudósitások.
— Saját tudósítónk tolcfon-jelentóse. —

Budapest, aug. 11. (éjjel 12 óraj

A vezérlő bizottság ülése.
Az egyesült ellenzék vezérlő biaott- 

sága ma folytatta tanácskozásait Kossuth 
Ferenc elnöklete alatt.

A mai ülés nevezetes mozzanata, as 
általános választói jog kérdésében történt 
állás foglalása a vezérlőbizottságnak.

A vezérlőbizottság e kérdésben aat 
a kijelen'ést tette, hogy a szövetkezett 
ellenzék azon pártjai, a melyek a képvi
selőválasztás alkalmával az általános vá
lásától jogot programmjukba felvették, 
mint az uj párt, azok ezt továbbra is 
fenntartják úgy mint programmjuknak 
más pontját.

A választásokon azonban a többsé
get a koalició kapta; a koalíciónak a 
programmja pedig a feliratban van lefek
tetve.

A feliratba pedig csakis azt lehetett 
felvenni, a miben az egész koalició egyet
értett, vagyis a választói jognak nagyfokú 
kiterjesztését.

Ha a függetlenségi párt többségre 
jut, az általános választói jogot meg fog
ja valósítani.

Lányi mandátuma.
Ma délelőtt fogadta Lányi Bertalan 

igazságügyminiszter a liptószentmiklósi 
küldöttséget, a mely a mandátumot hoz
ta fel, hogy neki átnyújtsa.

Lányi bertalan igazságügyminiszter 
hoszab beszéd kíséretében vette át’a man
dátumot a küldöttségtől.

Beszéde folyamán azt mondotta, 
hogy érzi miszerint szolgálatot tesz a 
hazának akkor midőn résztvesz, mint a 
kormány egyik tagja a kibontakozás 
megkisérletezésében.

Hibáztatja a koalició eljárását, a 
melylyel az egyenes felhívása által felbá
torította a nemzetiségi akciót és a Stodola 
Emil ügyét segítette elő.

Kossuth Kari sb ad bán.
Kossuth Ferenc ma délután 2 heti 

kúrára Karlsbadba utazott.

Apponyi a szabadelvű pártról.
Gróf Apponyi Albert ma nyilatkozott 

a szabadelvű párti képviselők mozgalmá
ról a Magyar Hirlap munkatársa elölt.

Gróf Apponyi Albert azt mondta, 
hogy örömmel üdvözöl minden olyan tö
rekvést, a mely a nemzeti akarat érvé
nyesülését elősegíti.

Az a fő, hogy a szabadelvüpárt a 
nemzeti törekvés mellett foglaljon állást, 
nehogy a béssiek arra építhessenek, hogy 
az oiszág számra nézve második pártja 
megakadályozza a nemzeti törekvések 
megvalósulását.
- — - -— ■ i^i I . ■ >*iír --n i—r Twr--TT—i-—rnwrrrt—*—•-rr—T"i«i-" —rwiirrT—■*n-—-——

REGÉNY-CSARNOK.

Viola.
írta: Dr. Gombosáé — Miklósy Ilona.

43

— Dehogynem. — szólott hirtelen — 
Csak egy kicsit elgondolkoztam. Nem gyak
ran szokott megesni velem ilyesmi.

— A gondolkodás ?
— Igen, igen, a gondolkozás I
És olyan különös tekintettel nézett 

reám, hogy bármint haragudtam érette, érez
tem, hogy az^arcomjlángba borul.

— Csak azt akartam kérdezni, miért 
küldött nekem virágot ?

— Miért ? — szólt akadozva. — Mert 
. . . mert. — Ejnye Viola, de különös 

leány maga ? Virágot küldtem, mert ön tün- 
dérkirálnynö és én alázatosan hódoló hive 
vagyok. Vagy ha ez nem tetszik — folytat
ta, látva bosszús arcomat — akkor egysze
rűen azért, mert ön fiatal leány és én fiatal 
ember vagyok.

— Hát minden fiatal ember küld virá
got, minden fiatal leánynak ? Én azt hittem 
eddig, hogy csak a mesebeli királyfik kül
denek a szénégető leányoknak

Bámulva meresztette reám szemeit. 
Olyan furcsa volt így, hogy kénytelen vol
tam elszaladni, nehogy szeme közé nevessek.

Azt hiszem Lót felesége nézhetett ilyen 
furcsán, mikor észre vette, hogy sóbálvány- 
nyá változott.

Katót a konyhában találtam. A jó öreg 
egész élete köztem és lábasai közt oszlik fel

Elvétve jutott a csak az ura, derék Já
nos számára egy-két pillanat. Ezúttal azon
ban János is ott volt. A tüzet élesztette fa- 
gályákká!, szájában az elmaradhatatlan pi
pával.

— Újságot mondok Kató — szóltam 
hirtelen betoppanva: — A tegnapi gróf van 
itt. Tudod az, aki a virágot küldte.

Mérgesen igazított egyet lábasain. Azt 
hittem mindjárt a parázsba hűli minden.

— Hát mit akar itt már megint ? Úgy 
is elég bánatot okoztak már nekünk azok a 
főrangú urak. Már békét hagyhatnának 
egyszer.

— Ez mind igaz Kató, de azaz úr 
mindjárt itt lesz, hogy megköszönje neked a 
tegnapi pompás ebédet. Tudod akkor nem 
volt rá ideje- Fogadd hát nyájasan szivem. 
Ő jó fiú és nem oka semminek.

János hiradásamra rögtön elsietett ven
dégünk elé s már jöttek is vissza együtt.

Pál gróf, amint belépett bámulva csap
ta össze kezét:

— Hiszen ez nem konyha, ez lovag
erem 1 — kiáltott fel lelkes csodálattal.

Azt hiszem ez az elragadtatás hizelgett 
Katónak. Majd egyenesen Katóhoz ment és 
kezét nyújtva így szólt :

;Folyt. köv.)

Szerkesztői üzenetek
Névtelen levelekre nem válaszolunk.

Kéziratét nem adunk visaza.

Szász Árpád. A küldeményt meg
kaptuk.

Szíveskedjék figyelemmel kisérni 
szerkesztői üzenetünket.

Ezek között értesül a küldemény 
sorsáról.

Felelős szerkesztő; Moór Gyula.

Nyilttér*
Köszönetnyilvánítás

Mindazok, kik felejthetetlen rokonunk
nak Gün Sárának temetésén részt vettek, 
\agy fájdalmunkban osztozkodtak, fogadják 
hálás köszönetünket.

A gyászoló család.

* Ezen rovat alatt közlöttezén a szerkesztőség nem 
vállal felelősséget.

Jó házból való 

tanuló fiuk 
felvételnek 

a „Brassói Lapok“ könyv
nyomdájában és könyvke

reskedésében.

Ruggyatna- 
bélyegzők !
szükség esetén a rendelés 

napján a legjobb kivitelben 

kÍHUdttilJX

s O L E L I P Ó T
vésnök, ruggyantabélyegző és festék 

gyárosnál. Brassó, Kolostor-u. 14.

Aradi dinye, paradicsom
ks- kapható a tanácsház épületben.

Paradicsom kilója 20 fillér.

Dr. málnai Mihályné 
felsőbb leány tan- es nevelőintézete. 

Budapest VI. Terézkörút 39- I.

K

hú

Bejáró és benlakó növendékek. Elemi, 
polgári és továbbképző osztályok. Al- 
lamérvényes bizonyítványok. Korlátolt 

számú növendékek. Kiváló tanerők.
ftjr* Bennlakó külföldi nevel önök.

Kívánatra bővebb felvilágosítást az igaz

gatóság.
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Sz. 2334/1905 
bftő.

Ö Felsége a Király nevében!
A brassói kir. törvényszék, mint büntető biróság a dr. Haán 

Béla kir. törvsz. biró elnöklete alatt, dr Schobeln Károly kir. 
törvszéki biró, Pawelka Albert kir. jbir. albiró valamint Péter Sá
muel kir. törvszéki joggyakornok mint jegyzőkönyvvezető részvétele 
mellett a vádtanácsnak 1905 évi 661 sz. a. kelt vádhatározatában 
Schwetter Albert ellen nyomtatvány utján elkövetett rágalmazás 
vétsége miatt foglalt vád fölött a kir. törvényszéknek 1905. évi 
061. sz. alatt kelt végzése folytán dr. Kölce Károly ügyvédjelölt 
mint magánvádló képviselőjének, a szabadlábon levő vádlottnak 
dr. Weisz Gusztáv ügyvédjelölt mint védőnek jelenlétében, 1905. 
évi Március hó 31-én Brassóban megtartott nyilvános főtárgyalás 
alapján, a vád és védelem meghallgatása után következőleg

ítélt:
A kir. törvényszék: Schwetter Albert 46-éves, róm. 

kath. kereskedő, hadmentes, nős, vagyonos, budapesti születésű 
brassói lakos, Írni olvasni tudó vádlottat,

Bűnösnek mondja ki a Btkv. 258. §-ában meghatározott s 
a Btkv. 259. §. a szerint minősülő és büntetendő rágalmazás 
vétségében,

Elkövetve az által, hogy a Brassóban megjelenő „Brassói 
Lapok“ 1901 október hó 4-én megjelent 226-ik számának „Nyilttér“ 
rovatában általa közzétett nyilatkozatában tőmagánvádlókról azt 
állította, hogy „december 29-én este 4 óra után a 13 éves leány
kám a jégről haza sietett egy másik 12 éves leányka kíséretében 
mikor észre vette, hogy nagy lépésekkel sietve jönnek utánuk 
Welkensné a férjével, kik már a jég körül is mindegyre leskelődtek 
utánna és hol egyik, hol a másik szidta védtelen gyermekemet, 
az utón is utánna kiabálva: te piszok, te ribanc. beütöm a szádat, 
hogy a fogaid mind kiesnek, miért adtad fel fiamat az igazgató
ságnak,

Továbbá pedig még azt állította tőmagánvádlókkal szintén 
említett nyilatkozatában, hogy „azok kik egy ártatlan gyermekkel 
a sötétségben úgy bántak el, mindent tagadtak,“

S ezért a Btkv. 250. §-a alapján, a Btkv. 92 § árak alkalmazá
sával s az 1892. évi XXVII. te. 3 §-ában meghatározott célokra 
fordítandó, 15 nap alatt különbeni végrehajtás terhe mellett a 
brassói kir. Ügyészséghez befizetendő és behajthatatlanság esetén 
5 azaz öt napi fogház büntetésre átváltoztatandó 50. kor. fő és 
2. az az kettő napi fogházra átváltoztatandó 20 kor. mellék pénz
büntetésre ítéli.

továbbá végrehajtás terhével kötelezi a már felmerült 50 
korona költségnek főmagánvádló részére, —

úgyszintén a netalán felmerülendő rabtartási költségeknek a 
kir. kincstár részére 15 nap alatt eszközlendő megfizetésére,

Végre a Btk. 2771. §-a alapján kötelezi vádlottat, hogy a 
jelen Ítéletet jogerőre emelkedésétől számított 15 nap alatt egész 
tartalmában a helybeli „Brassói Lapok“ cimü lapban saját költ
ségén tegye közzé, ellenkező esetben feljogosítja főmagánvádló- 
kat, hogy ezen határidő után ítéletet az vádlott költségére közzé 
tehessék.

Indokok:
A kir. törvényszék vádlottnak a főtárgyalás rendjén tett s a 

főtárgyalás adataival támogatott beösmeréséből a következő 
tényállást állapította meg.

Vádlott a brassói kir. jbiróságnál 1904. B. 108. bt. szám 
alatt főmagánvádlók ellen becsületsértés vétsége miatt feljelentést 
tett. Az ügy letárgyaltatván főmagánvádlók a terhűkre rótt vád 
alól fölmentettek.

Vádlott akkor a „Brassói Lapok“ 1904. október hó 4-én 
megjelent 226-ik számának „Nyilttér“ rovatában a közlemény 
tartalma szerint az „olvasók tájékoztatására“ egy általa szerkesz
tett nyilatkozatott tétetett közzé, a melyben felvilágosítást óhajt 
nyújtani egy, a neje ellen főmagánvádlók feljelentése folytán ho
zott és a „Brassói Lapokéban közzétett ítélet előzményeire vo
natkozólag. Ezen ítélet előzményét képezte az 1904: B. 108. bf. 
számú bünper is, melynek tárgyát óhajtván vádlott ismertetni, 
használta az Ítélet rendelkező részében megjelölt vádtárgyává tett 
kifejezéseket.

Minthogy pedig az ezen nyilatkozatban főmagánvádlókról 
állított tények valódiságuk esetén alkalmasak volnának arra, hogy 
főmagánvádlók ellen a Btkv. 261. §-ában irt becsületsértés vét
sége miatt a bűnvádi eljárás megindittassék, illetve hogy főma- 
gánvádlókat a közmegvetésnek kitegyék, minthogy vádlott ezen 
állításokat napi lapban, t hát nyomtatvány utján tette közzé, 
vádlott cselekménye a B. T. 258. § ában irt és 259. § a szerint 
minősülő rágalmazás vétségének tényálladékát teljesen kimeríti — 
a kir. törvényszék vádlottat ezen vétségben bűnösnek mondotta 
ki és nem fogadta el a védelem azon álláspontját, hogy miután 
— főmagánvádlók ellen az említett — 1904. B. 108. bf. számú 
bűnperben felmentő ítélet hozatott, s így a kifejezések nem ké
pezhetik többé bűnvádi eljárás tárgyát: a Btk. 258. § ában meg
határozott ismérv sem forogna fönn,

mert a Btkv. 258. §-ának és a Btkv. 264. §. 3-ik pontjának 
összefüggéséből épen az állapítható meg, hogy a Btkv. 258 §-a 
nem tesz külömbséget a között, hogy az állított tényre vonatko
zólag a bűnvádi eljárás már megindittatott s jogerősen befejezte- 
tett-e vagy nem.

Ezek folytán vádlott a Btkv. 258. §-ában irt és a Btkv* 
259. §-a szerint minősülő rágalmazás vétségében bűnösnek ki
mondandó és a Btkv. 259. §-a alapján megbüntetendő volt.

A kir. törvényszék a büntetés kiszabásánál nyomatékos 
enyhitő körülményként figyelembe vette azt, hegy vádlott neje és 
gyermeke vélt igazának védelmében járt el, miért is súlyosító 
körülmény hiányában a Btkv. 92. §-át alkalmazandónak találta 
és ennek alkalmazása mellett vádlott büntetését az ítélet rendelke
ző részében irt s vádlott bűnösségével arányban álló büntetési 
nem és mértékben szabta ki.

A felmerült bűnvádi eljárási és esetleg felmerülendő rabtar
tási költségek viselésére vádlóit a bp. 480. §-a és az 1890 : 43. 
t.-c. 1 §-a alapján volt kötelezendő,

Az Ítélet közzétételének elrendelése a Btkv. 277, §-ának 
utolsó bekezdésén alapszik.

Brassó, 1905. Március 31-én.
A kir. törvényszék, mint büntető biróság.

Weér György 
elnök.

Kovács Jenő 
jegyző.

Azzal, hogy az ítélet ellen vádlott és védője felebbezés 
elentettek be.
651—1905 végrh. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102 §-a 

érteimében ezennel közhírré teszi, hogy a brassói kir. járásbíróság
nak 1905 évi V, 928 számú végzése következtében Polák Frigyes 
javára Wéber Róbert ellen 78 K. 67 fül. s jár. erejéig 1905. évi 
junius hó 28-án foganatosított kielégítési végrehajtás utján le- és 
felülfoglalt és 440 kor.-ra becsült következő ingóságok, u. m. 
üzleti áruk nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árvetésnek a brassói kir. járásbíróság 1905 évi V. fenti 
számú végzése folytén 78 kor. 67 fii). tőkekövetelés, ennek 1905. 
évi márczius hó 1 napjától járó 6% kamatai, ’/a^o váltódij és 
eddig összesen 10 kor. 78 frlérben biróilag már megállapított 
költségek erejéig Brassóban alperes üzlethelyiségében leendő 
megtartására 1905. évi augusztus hó 22-ik napjának délelőtti 9 
órája határidőül kítüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, h így az érintett ingóságok az 
1881. évi LX. t. c. 107 és 108, § ai értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is, 
el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és 
felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen ár
verés az 1881 évi LX. t.-cz. 120. §. értelmében ezek javára is 
elrendeltetik.

Kelt Brassó, 1905. évi julius hó 28 napján.
Tankó János 

kir. bir. végrehajtó.

Csődtömeg eladás.
Alulírott csődtömeggondnok ezennel közhírré teszi, hogy a 

Beer József brassói bútorkereskedő csődtömegéhez iartozó 
vagyontárgyak : bútorok, kárpitos kellékek, csempekályhák stb.. 
zárt ajánlati verseny tárgyalás utján két 
csoportban eladatnak.

Az első csoporthoz tartoznak az 1905. április hó 6 án és 
következő napjain fölvett leltárban 1—233 sorszám és az 1905. 
május 22-én felvett pótleltárban 1—2 sorszám alatt fölvett vagyon
tárgyak 12638 korona becsértékben és 25619 kor. 40 fül. beszer
zési árban.

A második csoporthoz tartoznak az 1905. április hó 6-án 
és következő napjain fölvett leltár 234—265 sorszám alatt össze
írt vagyontárgyak 4088 kor. becsértékben és 5930 kor. beszer
zési árban.

Fölhivatnak ennélfogva venni szándékozók, hogy írásbeli 
zárt ajánlataikat a megajánlott vételárnak számokkal és betűkkel 
való megjelölése mellett 1905. évi augusztus hó 26-ik napjának 
déli 12 órájáig alulírott tömeggondnok irodájában (Brassó, Búzasör 
10.) nyújtsák be.

Ajánlatok csakis egyes csoportra, vagy mindkettőre, de 
külön-külön megjelölendő vételárajánlat mellett teendők, miért is 
a zárt borítékon kitüntetendő, hogy az ajánlat az I. vagy II. cső-- 
portra, vágj' mindkettőre vonatkozik-e ?

Ajánlattevők kötelesek ajánlataik mellé a magajánlott vétel
árnak 10 %-át készpénzben bánatpénzül csatolni.

A csődválasztmány és a II. csoportnál érdekelt záloghitele
zők az ajánlatok fölött 1905. augusztus hó 26 án délután 3 órakor 
fognak határozni és köteles az az ajánlattevő, kinek ajánlata elfo
gadtatott, a hiányzó vételárat bánatpénze elvesztőnek terhe alatt 
azonnal tömeggondnok kezéhez lefizetni, a tárgyakat átvenni és 
8 napon belül elszállítani.

A csődválasztmány föntartja magának a jogot valamennyi 
ajánlatot visszautasítani.

A vételi illetéket a vevő köteles vnelni.
Közelebbi felvilágosítást az érdeklődőknek a tömeggondnok ad. 
Brassóban a csődválasztmánynak 1905. évi augusztus 2-án. 

tartott üléséből.
Dr. Blecha Ödön, 

tömeggondnok, ügyvéd.
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APRÓ HIRDETÉSEK.
Kellemen Ferencz 

gyógyszertára „Fehér tempiomhoi“ 
Kolostor-utozi 8. h. ts.

ajánlja kitűnő saját készitaínyű »ted- 
Wnynyel bíró

Vénus creme 1 tág. — .80 L
Vén us szappan 1 drb. —.50 f.
Vénus Poudre 1 doboz ).— kot, 
Pet oline hajszesz I üveg 1.50 f. 

tNagy válaszlék különlegességekben ásványvizek' 
ben és parfümökben.

Egész éjjel nyitva!
Petropoí kávéház

2 FEKETE-UTGZA «.

Kitűnő jó erdélyi borok. 
Elsőrendű kőbányai sörök.

Hideg ételek!

A postához.

J E K E L E 
fűszer, déligyfinjölcs, rövid és fes- 
tfék áru kereskedése.
Brassó, Hosszu-utcza 64.

Telefon szám 220.

Aki jó, ízletes ételt 
akar enni és kitűnő 

valódi erdélyi borokat vala- 
lamint Pílseni »Ürquel* sört írni, 

menjen a 
Schwarzburg 

vendéglőbe (Brusi, Kórház-atexa. 20.) 
•hol úgy palaczk, mint ru^rents friss'» 

töltött »óit kaptat 

iffelaeiiljitaokí: 
jutányos árak mellett........... 

.. .. nagyban és kicsinyben 
KUN ANTAL 

horkereekedoaél.
BRASSÓ, Kút-uicza 6.

Valódi ^udweisi sör
kiiüaő, tiazta konyha és kis Ápol
ói fisom jó erdélyi borok kap

hatók
Forkert Rudolfnál

Brassóban Kapuirtcza 2. és 
Telié fipteczofi 2 sx alatt.

ÉpBlst, mi és gépixkates 
FEKETE-ÜTCZA 57. SZĂ1I. Srasró, Kaptt-nicxa IQ.
Készít takarék tűzhelyeket,vas [»us választék női és férfi haris- 

r£TTIS°-^atI geP épület munkákat stb nyák, zsebkendők, kesztyűk, min- 
Elvállal minden e szakmába vá- c&enféle cs pkek fűzők és zephirek- 

go munkákat. és ig vább, a legjutányc
Javításokat gyorsan pontosan "

és jutányosán eszközöl.
mb b tünk melletti.

Jfeustadter Jeijö 
Őrangyal gyógyszertára 
Brassó, Búzasör 7. szám. A legnagyobb raktár az összes 

gyógyszerészeti különlegességi és 
betegápolási czikkekben valamint 

gummiárukban stb. stb.

rnedg^es ö
„Szőlló' szálloda“

- ---------- elsőrendű szálloda 
a város központján =

Ráczky Ágoston
szállodás

ÉW.->, tefcs-, vízveze
téki kár, jég es baleset
biztosításokat előnyös fettételek mellett

fogad el a

„F EL ö JXT I 3E1
Reaéaylk Frigyes Brassó, VhAgsor 12

Xovásgqai f.
Ml mhakhoá vsl* k»B*h«k MM*

Miczi arczkréni ára 1 tég. 1'60 
Miozi szappan 1 kor
Józsa drféle haj balzsam 150 
Hidrolin lábizzadás ellen 1’40 

Tyukszembalzsam.
Nagy választék különlegeségekben 
ásványvizekben és parfümökben. 
Stenner Frigyes gyógyszertára

Brassó, Kapa-atesa 21 szám.
Újonnan

helyreállítva
A ki a villásreggelihez egy pohár 
tiszta jó erdélyi bort vagy min
dennap frissen csapolt sört akar 
inni, fáradjon le a „ Tanácsiját 
pincz^fébe“, szembe a közuf 
vasat megállóhelyével.

Foith György 
gépkötőde, rövid és szövőáru üzlet 

Kapu-utcza 24. uám.
Saját gyártmányú kötött* 

áru. Mindenféle harisnya és tritó 
áruk olcsón és nagy választék

ban kaphatók.

Tellman W.
FOSZTŐGYÁKCg

Brassó Vár-u’cza 116. sx. 
Ajánlja saját készítményed 

mindenféle poszté és fia»»*

$ Gyermekeknek, felnőtteknek egyaránt 

valóságos Isten áldása !

= BRKOSI

GLORIR-FORRRS
mérsékelt szabad szénsavtartalmu, vasban 
és lithiumban nagyon gazdag, kellemes 
írG, nem izgató/nem puffasztó hatású

- <3YÓqYÁ5VRNYVlZ
(Engedélyezve 401/1905. sz. m. kir. belügym. rendelettel)

A GLÓRIA viz a legkitűnőbb étvágycsináló, az
emésztést kiválóan könnyítő, a vizeletelválasztást 
és a h úgy sav kilúgozását feltűnően gyarapító, a 
légzőszerveket, a vérkeringést és az idegek műkö
dését a legáldásosabban befolyásoló és ennélfogva 
legfontosabb éltető szerveket támogató, rendkívül ér
tékes és figyelemre méltó élvezeti- és gyógyital. q

[ ifj, Bernhardt Rezső Frigyes
I vasbutorraktára, Kolostor-utca 12 sz. a.

a legnagyobb raktár mindennemű vas- 
B bútorban a legjobb kivitelben, legjutányosabb 

árak mellett.
Kávéházi, szállodai és kórházi be

rendezések Legnagyobb raktár gyer
mekkocsik - ülés és sportkocsi újdon
ságokban 1905.

Átvesz mindennemű ezen szakmába vágó 
javításokat, továbbá ágyak, mosdók, gyermek- 

H kocsik stb ujjáfestését
Tolószékek, ágyak stb. rövid idő

tartamra kölcsön is adatnak. (415—19)

Gyermekeknek bármely kor-
bán pedig szintén a iogmeg- 
beosülhetetlenebb és általuk 
ösztönszerüleg esdett legál
dásosabb itala a GLORA viz. 
Pezsgővel, borral, vagy sör
rel használva, ezen italoknak 
legkivált az agy velőre és az ideg
zetre nem ritkán felette ártalma-

Már közel 2 évi komoly tanul
mányozás alapián jó lelkiisme-

i rettel állíthatom, hogy mindenki 
j önmagával szemben, a szülők 
: pedig gyermekeikkel szemben is

san kábító (leiészagítő) hatását í
*3* a GLORIA viz 
= paralizálja

I hatását k 
teljesen if

vétkeznek, ha ezen emberileg 
csak kitelhető legnagyobb gon
dossággal kezelt ITirgbecsnl- 
hetlen természeti kincsnek, 
a valójában áldott jó GLÖtilA 
víznek használatát meg nem 
" 1 ■ : próbálják -

Saját főraktár Brassóban Cérna-u. 6. sz. a. 
(SCHWARZBURG vendéglő átellenében) hol ü egcseréiés mellett 
egy Vi üt. üveg Glória gyógyvíz 20 f. i ,

„ Ve , „ „ „ 14 J kapható.
—. Tisztelettel : -

Malomtelek, vizerö és gőzgép
Alsó-Tömösön malomtelek réttel, udvarral 35 HP 

vizierő turbina által hajtva eladó vagy hosszabb 
időre bérbe adó.

Ugyanitt egy 35 HP lóerejü gőzgép, egy igen 
jókarban levő kazánnal, trép rostély berendezéssel 
olcsón eladó.

Továbbá tizedmérlegek, különféle hajtószijjak, 
gabona, liszt és korpás zsákok, két nagy malom-sze
kér és egy újfajta amerikai emelő, különféle malom
szerszám, lakatos és kovács felszerelésekkel eladók. 
Bővebb felvilágosítás Ü-Brassó Hosszu-u. 120. sz.

forrásbérlő.
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órás.
Gyári raktár: WIEN 1H/2, Rennweg Nro. 75/B.

Levelezőlap elegendő, hogy gazdagon illűaztrált 
árjeeyzékotpot ingyen és bérmentve megkaphassa el

eső bevásárlás szempontjából. Az üzleti eljárás szigorúan tisztessé 
ge«, rászedés teljesen kizárva.

Mindenueniö zsebórába uj rugó behelyezése 40 kr, Minden vá
sárolt 1 agy javított óráért kezességet vállalok.
7íb7. sz. legolcsóbb, legjobb strapaóra, mkel tokban 36 ó. járfrt2-;.'O
80 9. valódi ezüst pánczélláncz, 15 gr.......................................... . 1,
78-8. sz. ezüst ramontoir dupla fedelű................................... • • » 5.— S
7889. sz. ingaóra ütőuiü el, j eulylyal, 130 cm. magas . . • „ 11.60” 
o8z9. sz. jó ébresztő-óra . ..........................<>>,<’» *,20«

Szíveskedjék nevemre és házszáraomra 75 B. pontosan figyelni;

Schwetter Albert
czimfestő, mázoló és fényező

BRASSÓ, 
Kapu-utcza 46. szám.

Ajánlja dúsan felszerelt festék raktárát u. m. 

fritze-féie tartós padló festékek és dr. Schoen- 

feld-féle művész festékekben.

Festéshez szükséges vásznak, paletták és staíelei 
stb. a legnagyobb választékban.

besték hígító anyagok firneisz, bfounolin, terpen
tin, sekativ, a legfinomabb és legjobb minőségbe«.

^ényasitő anyagok, parkett viaszk, lakkok, vala
mint kitűnő minőségű angol lakkok.

Kíil»nbö*ö színű föld festékek, enyvek, üveg- 
papirosak a legjutányosabb árak mellett.

Czégtáblák festése a legszebb ki
vitelben.

fővárosi lopok
a „Brassói könyv- 
kereskedésében kaphatók.
Előfizetőknek pentc^an háxhozhordva 
vagy kívánatra k vétlenül postán 

saját ősimére küldetnek.

fővárosi lapok karácsonyi, illetve 

újévi ajándék azok is meg- 
kapják, kik a Brassói Lapok“ 

könyvkereskedésében füzetnek elő.

Alakíttatott 1835-ben.

bíró József 
órás és látszerész

BRASSÓ, Kolostor-u. 3.

Nagy választék mindenféle órákban, továbbá 
szemüvegek. o.icsipletők, barométerek, thernomete- 
rek, színházt é> távcsövekben.

Szemüvegekkel szolgálok orvosi megrendelés 
alpján, valamint a jónak bizonyult saját Methodu- 
som alapján is.

Mindenféle javítások gyorsan és mér- 
40 sékelt árak mellett eszközöltetnek.

672 — 1905. szám végrh.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t.-c. 102 §-a 

értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a brassói kir. járásbíróság
nak 1905 évi V. 975 számú végzés következtében Dr. Erenteld 
Adolf ügyvéd által képviselt Silberberg és Hofmann javára Weber 
Róbert ellen 598 K. 60 fül. s jár. erejéig 1905. évi julius hó 4-én 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 
3260 kor.-ra becsült következő ingóságok, u. m üzleti árük nyil- 
x ános árverésen viadalnak.

Mely árverésnek a brassói kir. járásbíróság 190". évi V fenti 
számú végzése folytán 598 kor. 60 üli. tőkekövetelés, ennek 1904. 
évi julius hó 1 napjától járó 6®/o kamatai Va% váltódíj és eddig 
összesen 74 kor. 60 fillérben biróilag már megállapított költségek 
erejéig, Brassóban alperes üzlethelyiségében leendő megtartására 
1905 évi augusztus 31-ik napjának d.-e- 9 órájára határidőül ki- 
tüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX, t. 
c. 107 és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
Ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is, el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és 
felükogialtatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen ár
verés az 1881. évi LX. t.-c. 120 §. értelmében ezek javára is el
rendeltetik.

Kelt Brassó 1905 évi julius hó 28 napján.
Tankó János 

kir.bir. végrehajtó.

A Brassói Iparosok Hitelszövetkezetének —— 
(mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagjának) asztalosipari szakcsoportja ajánlja a wsártó közönség nagybecsű figyelmébe 

Brassóban a Kapu-u. 47. sz. a. & hntOFÖr» Csarnokát, 
y gazdag és választékos raktára a helybe': asztalos mesterek által késeitett Mohd, ízMmc és olctő—óba és Lakbéran- 

doz,ősöknek — Ugyanitt bárminemű asztalos-, esztergályos- és kárpit— mn nk áh— megrend«Miwb«t — a lehető 
legolcsóbbárak mellet — e’fogadttrk és pontosan ie.jesittak.

Egész lakásoV, szállóié k, iskolák berendezéséi« a mof^gpdoléot

Kérjük a vásárló közönségét szíveskedjék a helyi ipart ta»3g&tai!


